

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt Prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu u Zagrebačkoj županiji	
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I FONDOSVE EUROPSKE UNIJE	
Početak savjetovanja 15. listopada 2024.	Završetak savjetovanja 08. studeni 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Među najvažnijim razlozima za donošenje Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu u Zagrebačkoj županiji je donošenje Zakona o turističkoj pristojbi („Narodne novine“ broj 52/19, 32/20 i 42/20) i Pravilnika o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe („Narodne novine“ broj 71/19).

Odluku donosi Županijska skupština Zagrebačke županije, te ju je potrebno objaviti na mrežnim stranicama županije.

Turistička pristojba je prihod turističkih zajednica, a uplaćena sredstva se raspoređuju kako slijedi: 65% sredstava lokalnoj turističkoj zajednici od čega se 30% sredstava doznajuće općini ili gradu na području kojih je osnovana; 15% sredstava regionalnoj turističkoj zajednici i 20% sredstava Hrvatskoj turističkoj zajednici.

Pokrenut je postupak izrade Nacrta prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu u Zagrebačkoj županiji, te je zatraženo mišljenje turističkih zajednica sukladno članku 15. Zakona o turističkoj pristojbi.

S obzirom da su turističke zajednice na području Zagrebačke županije dostavile svoja mišljenja na prijedlog Odluke savjetovanje je kraće od 30 dana.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 08. studenog 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu u Zagrebačkoj županiji putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu u Zagrebačkoj županiji.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU

Renata Zgurić

